
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘΜ. 15
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 3/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ  :  Αποξήλωση παράνομης μεταλλικής κατασκευής στο κοιμητήριο Γιάννουλης.  

       Στη Γιάννουλη σήμερα 23-02-2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 μ.μ., το Συμβούλιο Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της 
Δημοτικής  Κοινότητας Γιάννουλης,  ύστερα  από  την  αριθμ.  9548/18-02-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του 
Προέδρου αυτής κ. Δαβλέρη Ιωάννη, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

        Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5)  
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη τέσσερα (4), ήτοι: 1) Δαβλέρης Ιωάννης ως Πρόεδρος, 2) Μπαράς 
Νικόλαος, 3) Πακάκης Γεώργιος, 4)Γελαλής Δημήτριος.

       και δεν προσήλθε ο κ. Κουρούτσαλης Κυριάκος, αν και προσκλήθηκε νόμιμα.

        Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία  
παραβρέθηκε  ο υπάλληλος του Δήμου κ. Γερογιάννης Αλέξανδρος. για την τήρηση των πρακτικών 
          Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση 
σχετικά με το θέμα εκτός  ημερήσιας διάταξης : Αποξήλωση παράνομης μεταλλικής κατασκευής στο 
κοιμητήριο Γιάννουλης, ., και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Τις  διατάξεις  του  άρθρου  82  του  Ν.  3852/2010  σύμφωνα  με  τις  οποίες  ο  Πρόεδρος  της 

Δημοτικής Κοινότητας μεριμνά για την εύρυθμη λειτουργία,τη συντήρηση και την ευταξία του 
κοιμητηρίου  της  τοπικής  κοινότητας,  προεγκρίνει  την  κατασκευή  οικογενειακών  ταφών  και 
λοιπών  ταφικών  μνημείων  και  εκδίδει  τις  άδειες  ταφής,  παράτασης  ταφής  και  ανακομιδής 
οστών.

3. Την εισήγηση του Προέδρου κ. Δαβλέρη Ιωάννη, για μια παράνομη μεταλλική κατασκευή που 
έγινε πρόσφατα ανέφερε τα εξής : Η κα Ποντίδου Ελευθερία του Αθανασίου και της Σοφίας 
κάτοικος  Γιάννουλης-Ιπποκράτους  30  έκανε  προφορικό  ερώτημα  στον  κ.  Πρόεδρο  να 
τοποθετήσει μια κατασκευή μεταλλική σε τάφο της κόρης της Κάνη Γλυκερίας που απεβίωσε 
στις  26-8-2010-και  της  απαντήθηκε  να  μην  προχωρήσει  στην  τοποθέτηση  της  μεταλλικής 
κατασκευής  και  παρά ταύτα η εν  λόγω κυρία όχι  μόνο δεν εισάκουσε την πρόταση του κ. 
Προέδρου  και  του  συμβουλίου  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Γιάννουλης  αλλά  προχώρησε 
αυθαίρετα με το έτσι θέλω  στην τοποθέτηση μεταλλικής κατασκευή στον τάφο. Ύστερα από 
όλα  αυτά  ήρθε  το  θέμα  εκτάκτως  στη  συνεδρίαση  τις  23-2-2011  για  συζήτηση  και  λήψη 
απόφασης.  Προτείνετε να ειδοποιηθεί η κα Ποντίδου Ελευθερία εγγράφως μέσα σε τέσσερες ή 
πέντε  ημέρες  να  ξηλώσει  την  μεταλλική  κατασκευή,  διαφορετικά  θα  το  κάνει  ο  Δήμος 
Λαρισαίων και θα τις επιβληθούν όλα τα έξοδα που θα βεβαιωθούν. Παίρνοντας το λόγο οι κ.κ. 
σύμβουλοι συμφώνησαν με τον κ. Πρόεδρο να προχωρήσει σε όλες τις ενέργειες που χρειάζεται 
να  γίνουν  για  την  επίλυση  του  θέματος  αυτού  και  να  επέλθει  η  ευταξία  στο  κοιμητήριο 
Γιάννουλης

4. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης.  
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την  πρόταση  για  αποξήλωση  της  αυθαίρετης  μεταλλικής  κατασκευής  στο  κοιμητήριο 
Γιάννουλης, για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση του Προέδρου..

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                 ΤΑ ΜΕΛΗ

Δαβλέρης Ιωάννης Μπαράς Νικόλαος Πακάκης Γεώργιος
Γελαλής Δημήτριος
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